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- Y10 Takoe APN-npeobpa3oBaHue;

- Paspensatolwiee cBOUCTBO U MHTErpanbHbI METOA,;
- Paspensatowee ceoncteso n APN-pyHKUUU;

- Pe3ynbTaTbl MOMX 3KCNEPUMEHTOB.
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APN-npeobpa3oBaHue

OnpepeneHune. [lpeobpa3osaHue
F:GF(2™) —» GF(2") Ha3bieaemcsa APN-
npeobpazosaHuem, ecau 04 nobobix a + 0 u3

GF(2"™) unwboeix beGF(2™) ypasHeHue
F(x+a)— F(x) = bumeem 08a unu HOAb

peweHuu.
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Pasgenstoliee cBOMUCTBO

Myctb 1}, — MHOXecTBO BCex Nn-mepHbIXx O6MTOBbIX BeKTOpos, Xx[i] — i-A
KoopAnHaTta Bektopa x € 1, i € {1,...,n}. [lna Ka)KAoro snemeHTta x €
GF(2) nonoxum x'=x, x°=1. Torna KOPPEKTHO onpeaeneHo

otobparkeHne m:V, XV, -V, , 3agaHHoe npasuaom T (x,u) -

Onpepenenue.[Togol5] MNyctb n €N, i€{l,..,n}. Tlosopar, uTO
MY/JIbTUMHOMKeCTBO X ¢ HocuTenem V), mmeet paspgendatollee CBOMCTBO

D,gn), ecmt @y exm(x,u) =0 pana moboro UKCUMPOBaAHHOMO U €

(Vn\Slgn)) ,tae S = {a € Vy: ||all = k3, ||al| - Bec XammuHra.
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Teopema 06 pasgenatoLllem cBONCTBE U

S-bokce

Teopema 1.[Togol5] Nyctb s: GF(2") — GF(2") — BeKTOpHan
byneBa dyHKUUA anrebpanyecKkomn cteneHun d, a
MY/ITUMHOXECTBO X ¢ HocuTenem V,, umeet pasgensatouee

J n
CBOMCTBO D,E ), n # k. Toraa Myn1bTUMHOKECTBO, MNOJYYEHHOE

J n
«NPUMEHEeHMeM» S K X, UMeeT pa3aenstollee CBOMCTBO D[(k/)d].
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NHTerpanbHbIN MmeToz,

NHmMeepanoHsIl pa3nuvyumesib — COBOKYNHOCTb MHPOpMaLmm 06
NHTErpasibHbiX CBOMCTBAX MY/IbTUMHOXECTBA Ha NPOTAXKEHNN HECKONbKUX
PayHA0B 3aWNPPOBaAHUA.

Bekmop uHmezpasnbHbIx c80UCMEB — BEKTOP UHTErpanbHbIX CBOMUCTB
KOOPAMNHATHbIX MY/IbTUMHOKECTB MY/IbTUMHOECTBA C 3/1IeMEeHTaMU U3
BEKTOPHOrO NPOCTPaHCTBa.

B cnyyae ncnonb3oBaHUA pa3aenatolero CBOMCTBa Npu NOCTPOEHUM
NHTErpasbHOro PasnNYnTeNa aHaAU3npPyeTca USMEHEHUEe pas3aenstowero
CBOMCTBA MY/IbTUMHOXeCTBA (KOOPAMHATHbBIX MY/IbTUMHOKECTB) OT payHaa

K payHAy Ha4yMHaAa C D,En) N OKaH4YMBan Dz(n) :
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Pa3spensatowee ceonctso n APN

B yacTHOCTH, U3 Teopembl 1 cneayeT, YTO Yem MeHbLLe
byneT oTHoweHue [n/d| ans n-butHoro S-6okca ¢
anrebpanyeckomn cteneHbto d, Tem Kopoye byaet
MOCTPOEHHbIe UHTErpanbHbl Pa3/IMYUTENb MO METOoAY
Topo.

BblaiM paccmoTpeHbl CUCTEMATU3MPOBAHHbIE B paboTe
[Ty>knnnH09] APN-npeobpa3zoBanHuma. Bbluncnanoco
3HauyeHue [n/d]| v onpeagenanock, ANA KaKUX NapaMeTpoB
GYHKUMM OH HAMMEHbLLUK. (3KCMEepPUMEHTA/IbHbIN
MUHUMYM - 2)
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ot
[dunarpamma anrebpanyeckmx cteneHen
APN-¢pyHKUMM Hnxo

F(x)=x7,j =2t +22 -1 ,npu2|t
j=2t4+26H0/2 1 nput =2k +1
n=2t+1,teN

[n/d]|=2npun=7,t=3un=
11,t = 5.
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F(x)=x’,j=2"-2,n=2k+1,
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Avnarpamma anrebpanyeckux creneneit APN- Onarpamma anrebpanyeckmx cteneHen APN-

DyHKLmi KaFaMMZ- ; , bYHKUUIM NHBEPCUHN
FO) =/, j =27 =20+ 1,H0A(n, D) =1, Fx)=x/,j=2?"-1,n=2t+1,teN
1EN
n
[n/d] =2 npu (n,i) € {(9;4),(9;5)} S=2nputefl, ..,
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Pe3ynbratbl BblMMUCAEHUIA(2)

dopmyna u ycnosus MapameTpbl CsoiicTtBa
F(x) =x/,j =24 423 4+ 22 4+ 2! — 1,n = 5i, i €{1,2} [n/d] = 2
ieN
F(x) n==6 [n/d] = 2

=(x

+ try 3 (xz(zi“) + x4(2i+1)) +tr(x)

2ik+2mk+S

F(x) = x4 wx n=12 [n/d] =6
n = 3k, k € N,HOA(k,3) = HOA(s,3k) = 1,k =
4, i = sk(mod 3), m = 3i, ord(w)=2** + 2 + 1
F(x) = 221 4 wa2 42 n=12 [n/d] = 6

n =4k, k € N, HOA(k,2) = HOA(s, 2k) =1,
k=3 |, i = sk(mod 4) , m = 4i
ord(w)=23% + 22k 42k 4 1
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Pe3ynbratbl BblMMUCAEHUIA(2)

dopmyna n ychosus MapameTpbl CsoiicTBa

F(x)=xJ,j=2"+1 Npun € {2,...,12} anrebpaunyeckan [n/d] pacTeT npu

HOA(i, n)=1 cTeneHb paBHa d = 2 YBEIMUEHUN N
F(x) = x2HH1 4 (xzi +x+ 1) tr (x2i+1) Anan € {46,...,12}d =3 [n/d] pacteT npu

n=>4,n=2k+1, k€N, HOA(i,n) =1 yBeandeHnun n
F(x) = x> + tr(x°) Jusin € {7,9,11,12,13} d = 2 [n/d] pacret npu

n = 7,n > 2p ANAa HAUMEHbLUETO p, YBEMYEHNN N

makoezoymop > 1,p # 3,HOA(p,n) =1
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BbiBOAbI

- He Bce APN-npeobpa3oBaHmna onTMMmasibHbl C TOYKU
MHTErpanbHOro MeToaa C MCNoIb30BaHNUEM Pa3aeNAoWero
CBOMCTBA;

- OaHako cywecTtBytoT APN-GYHKUUU, ANA KOTOPbIX 3HAYEHUNE

[n/d] = 2, yTo COKpaLlaeT YNCNO PAaYHAO0B B UHTETPa/IbHbIM
pasaunuuTene.
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